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16o Δ. ΚΟΡΤΔΑΛΛΟΤ  

15/09/23 

ΕΝΗΜΕΡΩΗ ΓΙΑ ΣΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Αγαπητοί γονείσ 

 

Ενόψει τθσ λειτουργίασ του ολοθμζρου προγράμματοσ του ςχολείου, ςασ ενθμερϊνουμε για τα εξισ: 

 

1. το ολοιμερο κα φοιτιςουν τα παιδιά που εγγράφθκαν ζγκαιρα.  το ςχολείο μασ δεν υπάρχουν κενζσ 

κζςεισ τθ δεδομζνθ χρονικι ςτιγμι και δε μπορεί, ςφμφωνα με τισ οδθγίεσ τθσ Δ/νςθσ Π.Ε. Πειραιά, να 

ανατραπεί ο υφιςτάμενοσ προγραμματιςμόσ ωσ προσ τον αρικμό των τμθμάτων.  Μπορείτε,  αν το 

επικυμείτε να υποβάλλετε εκπρόκεςμο αίτθμα προσ το ςχολείο και ςε περίπτωςθ που κενωκεί κάποια 

κζςθ κα ενθμερωκείτε από το ςχολείο για το αν υπάρχει δυνατότθτα φοίτθςθσ του παιδιοφ ςασ κατά τθ 

διάρκεια του ςχολικοφ ζτουσ.  (Κανζνα παιδί με εκπρόκεςμο αίτθμα δε μπορεί να παραμζνει ςτο 

ολοιμερο, αν δεν εγκρικεί και ενθμερωκεί από το ςχολείο). 

2. Επιπλζον, θ φοίτθςθ των μακθτϊν του ολοιμερου προγράμματοσ διακόπτεται όταν ο μακθτισ 

ςυμπλθρϊςει 15 ςυνεχόμενεσ απουςίεσ, οι οποίεσ δε δικαιολογοφνται από ιατρικι γνωμάτευςθ, όταν ο 

γονζασ ι κθδεμόνασ του ηθτιςει τθν διακοπι τθσ φοίτθςθσ με γραπτι αίτθςι του ι όταν ο γονζασ ι 

κθδεμόνασ δεν επικαιροποιιςει τθν εγγραφι του μακθτι κατά το 2o 15νκιμερο του Νοεμβρίου και το 1o 

15νκθμερο του Φεβρουαρίου.  

3. Κάκε πρωί τα παιδιά κα φζρνουν το φαγθτό τουσ ςε ειδικό τςαντάκι ςτο οποίο κα αναγράφεται το 

όνομα και το τμιμα.  Σο φαγθτό κα τοποκετείται ςτα ψυγεία που βρίςκονται ςτθν κουηίνα του ςχολείου.  

Σα παιδιά τθσ πρϊτθσ κα κατευκφνονται εκεί με τθν επίβλεψθ των εφθμερευόντων εκπ/κϊν.  Όνομα και 

τμιμα κα αναγράφεται και ςτο φαγθτοδοχείο κάκε παιδιοφ,  γιατί ςτο ψυγείο μπαίνει μόνο το 

φαγθτοδοχείο και όχι το τςαντάκι μεταφοράσ. το ςακίδιο μεταφοράσ φαγθτοφ  εκτόσ από κουτάλι ι 

πιροφνι, πρζπει να υπάρχει μια κακαρι πετςετοφλα και ζνα μικρό μπουκαλάκι αντιςθπτικό, για 

κακαριςμό των χεριϊν.  

4. Δεν υπάρχει θ δυνατότθτα να ηεςταίνεται το φαγθτό των παιδιϊν και για το λόγο αυτό κα πρζπει να 

εφοδιάηετε τα παιδιά ςασ με φαγθτό που να μπορεί να καταναλωκεί κρφο. 

5. Αν επικυμείτε να δίνεται κάποιο μικρογεφμα ςτο παιδί ςασ από το κυλικείο του ςχολείου ζκτακτα ι ςε 

κακθμερινι βάςθ κα πρζπει να ζρκετε ςε επαφι με τθν ανάδοχο (κ.Πόπθ τθλ.: 6977445198). 
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6. φμφωνα με το ιςχφον νομικό πλαίςιο, μετά το ςχόλαςμα του πρωινοφ προγράμματοσ τα παιδιά του 

ολοθμζρου προγράμματοσ ακολουκοφν το εξισ πρόγραμμα: 

Α/Α ΩΡΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑ  

 13:15ϋ-13:20ϋ 5ϋ Χρόνοσ μετάβαςθσ ςτθν αίκουςα γεφματοσ 

1θ ϊρα 13:20ϋ-14:00ϋ 40ϋ Γεφμα 

 14:00ϋ-14:10ϋ 10ϋ Διάλειμμα 
2θ ϊρα 14:10-14:55 45ϋ Μελζτθ ι μάκθμα ειδικότθτασ* 

 14:55ϋ-15:05 10ϋ Διάλειμμα 

3θ ϊρα 15:05ϋ- 
15:50ϋ 

45ϋ Μελζτθ ι μάκθμα ειδικότθτασ 

  15:50ϋ-15:55 5ϋ Διάλειμμα 

4θ ϊρα 15:55ϋ-16:40 45ϋ χολικοί μακθτικοί όμιλοι** 

 16:40ϋ-16:45ϋ 5ϋ Διάλειμμα 

5θ ϊρα 16:45ϋ-17:30 45ϋ χολικοί μακθτικοί όμιλοι** 

*Σα μακιματα ειδικότθτασ μπορεί να είναι: Αγγλικά, ακλθτιςμόσ, εικαςτικά, μουςικι, κεατρικι αγωγι και 

τεχνολογία πλθροφορίασ και επικοινωνιϊν (Σ.Π.Ε.),  Πολιτιςτικοί Όμιλοι ανάλογα με τουσ/τισ 

εκπαιδευτικοφσ που κα διατεκοφν ςτθ ςχολικι μονάδα.  Για τα παιδιά που ςχολοφν ςτισ 14:55 

προβλζπεται αποκλειςτικά Μελζτθ και όχι μάκθμα Ειδικότθτασ.  Για τα παιδιά που ςχολοφν ςτισ 15:50 

προβλζπονται ϊρεσ Μελζτθσ και Ειδικότθτασ. 

**χολικοί μακθτικοί όμιλοι: Δθμιουργικι απαςχόλθςθ, ελεφκερθ ζκφραςθ και ψυχαγωγία με 

αντικείμενα ςχετιηόμενα με τον ακλθτιςμό, χειροτεχνίεσ και καταςκευζσ, τα πνευματικά παιχνίδια και 

παηλ, τα παραδοςιακά παιχνίδια, το κεατρικό παιχνίδι κλπ.   Οι χολικοί Μακθτικοί όμιλοι 

πραγματοποιοφνται το τελευταίο δίωρο για τα παιδιά που παραμζνουν ςτο Διευρυμζνο Ολοιμερο και 

ςχολοφν ςτισ 17:30 

7. Σα παιδιά μποροφν να αποχωροφν τισ ϊρεσ που ζχετε δθλϊςει (14:55ϋ ι 15:50ϋι 17:30ϋ).  το 

ςχόλαςμα πρζπει να ελζγχετε αν το παιδί ςασ πιρε τα πράγματά του (ροφχα, τςαντάκι φαγθτοφ, παγοφρι, 

φαγθτοδοχείο, τα βιβλία και τισ ςθμειϊςεισ του κλπ).  Εξυπακοφεται ότι κα πρζπει να βρίςκεςτε ςτθν 

ζξοδο του ςχολείου ςτον πεηόδρομο τθσ οδοφ Αγίου Γεωργίου για τθν ζγκαιρθ παραλαβι των παιδιϊν 

ςασ ςτο ςχόλαςμα. 

8. ε περίπτωςθ που  - για ζκτακτθ ανάγκθ -  επικυμείτε να αποχωριςει το παιδί ςασ πρόωρα από το 

ολοιμερο πρόγραμμα, πρζπει να υπογράψετε ςχετικό ζγγραφο πρόωρθσ αποχϊρθςθσ που κα ςασ   

διατεκεί εκείνθ τθν ϊρα από το ςχολείο. 

9. Και ςτο ολοήμερο πρόγραμμα  - που είναι ςυνέχεια του πρωινοφ προγράμματοσ - ιςχφει ο 

κανονιςμόσ του ςχολείου και καλό είναι να το κάνετε αυτό ςαφζσ ςτα παιδιά ςασ ςυηθτϊντασ μαηί τουσ.  

10. Αν επικυμείτε να επικοινωνιςετε με τουσ εκπαιδευτικοφσ του ολοθμζρου, αυτό κα γίνεται κατά τθ 

διάρκεια των διαλειμμάτων ι ςτο ςχόλαςμα.  Κατά τθ διάρκεια των μακθμάτων δεν είναι εφικτι θ 

επικοινωνία, γιατί τα παιδιά και οι εκπαιδευτικοί κα βρίςκονται ςτισ τάξεισ τουσ και το ςχολείο δεν 

διακζτει ςχολικό/ι φφλακα. 


